
１　実施日　　令和５年12月12日（火）～14日（木）
２　回答数　　生徒1年　199人、2年　202人、3年　200人、生徒計　601人（回答率 100％）昨年100％
　　　　　　　保護者　547人　（回答率91％）昨年101％
　　　　　　　教員　41人（回答率100.0％）昨年100.0％
３　回答方法　次の各質問項目について、４～１の中から最も当てはまるものを選んでください。
　　　　　　　４　とてもそう思う　　３　まあそう思う　　２　あまりそう思わない　　１　まったくそう思わない
４　アンケート各項目の肯定的評価についての比較（比較できない項目は除外）　　　　　　　　　　　

※肯定的評価は４＋３を指す。％は小数点以下四捨五入 =R5　80%以上 ↑ 5%以上向上

=R5　30%以下 ↓ 5%以上低下
生徒 保護者 教員

R5 R4 R5 R4 R5 R4

（1）
主体的・対話的で深い学びができるように、生徒：先生方（教員：私）は授
業改善など積極的に取り組んでいる。

95 ↑ 87 92 88 81 ↑ 76

（2） 生徒：先生方（教員：私）はわかりやすく学力が付く授業を行っている。 94 ↑ 86 91 88 90 ↑ 79

（3）
生徒：私（保護者：お子様、教員：北高生）は家庭学習をすることが習慣化
している。（１日平均普通科90分以上、商業科60分以上） 31 31 42 43 49 ↑ 43

（4）
生徒：私は授業で自らの考えを表現できる。(教員：私は生徒が授業で自ら
の考えを表現できるよう指導している。）

59 58 85 ↑ 76

（5）
生徒、保護者：本校性は、服装・頭髪がしっかりしている。（教員：私は服
装・頭髪指導をしっかりしている。）

95 91 93 95 88 ↑ 74

（6）
生徒のマナー（交通マナーも含む 例：併進、一時停止無視、ながらスマホ
はしない等）はよい。

96 93 85 ↓ 91 65 ↑ 45

（7） 本校では生徒一人一人に応じた計画的な進路指導を行っている。 91 ↑ 81 86 82 71 ↑ 57

（8） 生徒に「社会で活躍できる力」が身に付いてきている。 87 ↑ 81 89 ↑ 78 83 ↑ 62

（9）
生徒：ボランティア活動に参加した。保護者：北高は体験的活動（大学・企
業見学、ボランティア活動等）を提供している。

40 36 84 80

（10） 部活動に参加し、人間性が高められた。 89 87 86 87 90 ↑ 64

（11） 本校の生徒会活動は、生徒が主体で充実している。 88 ↑ 68 90 ↑ 85 83 ↑ 76

（12） 富士特別支援学校富士宮分校との交流は充実している。 84 ↑ 66 76 ↑ 62

（13）
生徒：時間通りに朝読書に取り組んだ。保護者、教員：本校は地域や保護者
に積極的に情報発信をしている。

96 94 78 ↑ 73 88 ↓ 93

（14） 本校はいじめやネットによる誹謗中傷がなくてよい。 93 ↑ 81 88 86 86 ↑ 71

（15） 生徒：先生方（教員：私）は、生徒の悩みなどの相談に乗ってくれる。 94 ↑ 83 87 ↑ 81 80 79

（16） 本校では防災訓練や講話などで生徒の防災に対する意識が高まっている。 89 ↑ 80 77 ↑ 71 88 ↑ 74

（17） 本校では、清掃や整頓がきちんと行われていてきれいである。 78 ↑ 72 84 83 45 ↓ 50

（18）
生徒、教員：本校の施設・設備は整備されている。保護者：事務室は生徒・
保護者への対応を適切に行っている。

67 ↑ 60 95 94 58 57

（19） 決定した進路先に満足している。（３年生のみ） 91 ↑ 82 95 95

（20）
保護者：本校のPTAは活発である。教員：私は校内研修に積極的に参加してい
る。

80 77 90 ↑ 74

（21）
保護者：本校は保護者の悩みや相談に応じる機会を持っている。教員：学校は多
忙化解消に取り組んでいる。

71 ↑ 63 48 ↑ 33

評価平均（4段階評価全体） 3.1 3.0 3.0 3.0 2.8 2.7
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